
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                  

 

 

 

 

Ata da V Reunião Ordinária do Grupo Técnico de Trabalho de Farmácia Hospitalar do 1 
CRF-SP 2 

07/08/2023 3 
Às dezenove horas do sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, deu-se 4 
início à V Reunião Ordinária do Grupo Técnico de Trabalho de Farmácia Hospitalar do 5 
CRF-SP do Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo, coordenada pelo Dr. 6 
Gustavo Alves Andrade dos Santos. 7 
Participações Registradas Presencialmente: não houve. 8 
Participações Registradas On-line: Dra. Andrea Rodrigues Matos, Dra. Beatriz Rodrigues 9 
Pellegrina Soares, Dra. Beatriz Edith Torrico Bautista, Dra. Camila Ribeiro (oncologia), Dr. 10 
Daniel Fraga Gomes Baeta, Dra. Daniela Igarashi, Dr. Edsandro Barbosa Santos, Dr. Fabrício 11 
dos Santos Cirino, Dr. Gustavo Alves Andrade dos Santos, Dr. José Ferreira Marcos, Dr. Jonatas 12 
Teixeira Rodrigues, Dra. Juliana Batista, Dra. Katia Oliveira Ribeiro, Dra. Larissa Maria Hilsdorf 13 
Bernardi Barreto (oncologia), Dra. Marisa Yurico Itonaga, Dra. Natalia Fernandes Martins, Dra. 14 
Patrícia de Carvalho Gonçalves, Dra. Paula Luiza Máximo do Nascimento, Dra. Renata Cristina 15 
Zanetti Della Betta, Dra. Tatiane de Paula Prates, Dr. Vitor Pereira Iordanu, Dr. Wellington 16 
Assis (oncologia). 17 
Ausências Justificadas: Dra. Fabiana Gonçalves, Dra. Sabrina Graziele, Dra. Samira Olímpio. 18 
Boas-vindas e apresentação de novos participantes: Dr. Gustavo Alves Andrade dos 19 
Santos faz um resumo das atividades realizas pelo Grupo Técnico de Trabalho (GTT) e dá as 20 
boas-vindas à Dra. Camila Ribeiro, Dra. Larissa Maria Hilsdorf Bernardi Barreto, Dr. Wellington 21 
Assis. 22 
1. ASSUNTOS PARA DISCUSSÃO  23 
1.1. Palestra interna – "Sistema de Gestão de Qualidade"- Parte 2 24 
- Palestrante: Fabrício dos Santos Cirino. O Dr. Gustavo 1) dá as boas-vindas ao Dr. 25 
Fabrício que na sequência inicia a palestra interna aos participantes. 2) Abre para perguntas, 26 
modera os questionamentos dos participantes. 3) Agradece ao ministrante pela enriquecedora 27 
palestra. Participantes gratos. 28 
1.2. Farmácia Hospitalar Oncológica - Projetos Futuros: Dr. Gustavo informa que foi 29 
solicitado pela diretoria iniciar discussões sobre oncologias com farmacêuticos da área, para 30 
fortalecer a possibilidade da criação posteriormente de um Grupo Técnico de Trabalho sobre 31 
Oncologia. A princípio este Grupo de discussão ficará sob supervisão do GTT de Farmácia 32 
Hospitalar. Participantes cientes e de acordo. Encaminhamento: ao Datep repautar. 33 
1.3. Projeto Indicadores da Farmácia Hospitalar: Dr. Gustavo comunica que foi solicitado 34 
aos voluntários do projeto suas contribuições em planilha compartilhada por drive, assim como 35 
as devidas referências bibliográficas. Grupo ciente. Encaminhamento: ao Datep repautar. 36 
INSERÇÃO - Minuta da próxima reunião: 1. Protocolos da oncologia pediátrica. 2. Palestra 37 
interna: OncologiaPediátrica. Palestrante: Dra. Larissa M. H. B. Barreto Encaminhamento: ao 38 
Datep pautar em RD a palestra interna. 39 
2. ENCERRAMENTO/ PRÓXIMA REUNIÃO - Concluídos os assuntos em pauta às vinte horas 40 
e cinquenta minutos, Dr. Gustavo Alves Andrade dos Santos encerra a reunião da qual foi 41 
lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada eletronicamente pelos 42 
presentes nesta reunião. Data da próxima reunião será definida. Ata redigida por Saulo Alves 43 
Barbosa Lima. 44 


